

## Občanské sdružení SHL Řečkovice

Občanské sdružení SHL Řečkovice provozuje tyto sportovní odvětví:

- **billiard-hockey** (BHK Moravia Brno, rok založení 1994)

Ve druhé polovině 90. let tento oddíl figuroval na předních příčkách 1.ligy družstev ČR a jednotlivci se úspěšně prosazovali na vrcholných turnajích Unie HSH, na Mistrovstvích republiky i Evropy (např. R. Foltýn – 3. místo na ME v Polsku 1994 a J. Holčík – 1. místo na ME v Anglii 1998).

V současné době hraje tento oddíl 3.ligu družstev oblasti Morava a regionální turnaje jednotlivců pro mládež i dospělé spadající pod unii HSH.

- **futsal** (Futsal Řečkovice, rok založení 1999)

Vznik futsalového týmu byl spojen se jménem hlavního sponzora – Teplotechna Brno.

Po začátcích střídavě ve III. a II. třídách se futsalisté Teplotechny sloučili s některými hráči SK Řečkovice a po postupu v roce 2005 se stali pravidelným účastníkem I.A třídy. Poté se již pod názvem Futsal Řečkovice také začali úspěšně prosazovat na regionálních i celorepublikových turnajích.

V současné době působí v soutěžích řízených BAF, také záložní „B“ tým – III. třída.

Všichni hráči jsou držitelé oficiální licence u ČMFS.

- **badminton** (BC SmartLife Řečkovice, rok založení 2007, [www.bcreckovice.cz](http://www.bcreckovice.cz) )

Nejmladší a nejnákladnější, ale zato nejdynamičtější se rozvíjející oddíl, který o.s. SHL Řečkovice sdružuje pod názvem BC SmartLife Řečkovice, se po několika amatérských turnajích jednotlivců stal v roce 2007 pravidelným účastníkem MEZIMĚSTSKÉ SOUTĚŽE SMÍŠENÝCH DRUŽSTEV, ale také TURNAJŮ jednotlivců a dvojic po celé ČR ve výkonnostní kategorii badmintonu. Většina hráčů vlastní oficiální licenci ČBaS a na soupisce týmu je i bývalá olympionička Šárka Kašpárková.

V poslední době tento oddíl také sám spoluorganizuje sérii turnajů MO Open a Masters.

### **Kontakt:**

Občanské sdružení

SHL Řečkovice

Měříčkova 51

621 00 Brno

IČ 605 57 656

**předseda: Foltýn Richard**

tel.: 724 835 465

fax: 5 41 21 29 38

email: [foltyn.r@volny.cz](mailto:foltyn.r@volny.cz) \_